

传递美好祝愿 感受侨家温暖

厦门市泰国归侨联谊会举办“2023年泰国宋干节”联欢活动

文/余波安 图/厦门市泰国归侨联谊会

4月15日上午,厦门市泰国归侨联谊会举行“2023年泰国宋干节”活动,欢度泰国的新年。泰国驻厦门总领事馆副总领事冰忆莲女士和各归侨联谊会负责人等嘉宾应邀参加活动。

泰国宋干节又称泼水节,自古以来宋干节就是庆祝泰国新年的重要节日,是泰国人返乡与家人团聚祈福的重要日子。

厦门市泰国归侨联谊会会长蔡妍妍代表理事会致辞。她表示,泰联会将紧跟侨务政策工作,加

强队伍内部建设,促进同泰国华侨华人及社团之间的紧密联系,努力提升泰联会老归侨的精神生活,使他们感受到泰联会大家庭的温暖。

厦门市菲律宾归侨联谊会会长杨行健表示,将与各联谊会加强团结协作,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在厦门市侨联、各区侨联的支持下指导下,扎扎实实、有声有色地开展联谊会工作,为厦门的侨务工作增光添彩,给广大侨



友更多爱的温暖、家的温馨,激发他们不懈努力、主动奉献。

活动在友好欢乐的气氛中开始。会员们穿上泰国传统服饰,为大家献上传统的泰国舞蹈。

活动期间还开展了各类文艺表演,特别邀请85岁以上高龄的会员上台参与互动,并互送祝福、合影留念。

大家以泼水的方式相互传递

着美好的祝愿,共享文化趣味。此次联欢活动,不仅增加了节日气氛,让大家真切感受到“泰国宋干节”活动的意义,同时让会员们在活动中加强交流互动,玩在一起、乐在一起,为宋干节营造喜庆、祥和的氛围。

联欢活动由厦门市泰国归侨联谊会副会长兼秘书长林小琳主持。



飞扬水花交织汗水 歌舞编织青春赞歌

华侨大学举办东南亚泼水节系列活动

青鸟衔春至,水落万物生。4月14日至16日,华侨大学泉州校区、厦门校区以及华文学院分别举行了热闹非凡的泼水节。扬起的水花与青春共舞,精彩的歌舞将笑容点燃。

泼水节也称宋干节,是东南亚国家的佛历新年,其意义不亚于中国的春节,是东南亚数一数二的盛大节日。在庆祝泼水节期间,大家用纯净的清水相互泼洒,祈求洗去过去一年的不顺,在新的一年里重新出发。

鼓点激昂、舞动青春,华侨大学二十四节气鼓队和校舞蹈队的同学们,用精彩热烈的演出,迅速点燃了现场师生们的激情。

色彩华丽、衣裙精致,选美比赛现场,各国参赛者身着传统服饰闪亮登场;歌声飞扬、舞姿曼妙,留学生们带来了精彩的歌舞表演,多元文化的交流与碰撞,赢得现场掌声一片。

清水洗去燥热,冲掉一身的烦恼与忧愁。大家互相往彼此身上泼水,汗水与水花交织,编织青春的赞歌,留下深深的祝福。

人间烟火气,最抚凡人心。人声鼎沸的美食节上,小吃喷香、饮品冰爽,来自世界各地的风味美食,展现华园多元开放的最好滋味。

作为一所多元文化融合、国际化特色鲜明的高校,华侨大学从上世纪80年代就开始举办泼水节活动,已有30余年的历史。活动旨在让境内的学生感受到东南亚国家学生对本国文化的热爱,感受开放、多元、包容的文化氛围,同时也促进境内生与境外生的沟通和交流。活动因疫情原因暂停了三年,今年又重新回归。

飞扬的不只是水花,更是华侨大学学子们青春的活力与激情。传播的不仅是华园多元的文化,也有真挚的祝福和对生活的热爱。



泼水节现场



选美比赛



留学生舞蹈表演



华大二十四节气鼓队表演



泼水节现场

同学们的话

华文学院的研一学生陈钰欣:第一次在校园体会到了泼水节的热闹。过节的气氛很好,不仅是一种放松,更让华大师生接触到了异国文化,增进了彼此的理解和情谊,促进了中外文化的交流互鉴。

泰国留学生冯如霜:十分开心能在学校里过泼水节,参加华大的泼水节有种回到家乡的感觉。泼出去的水花代表彼此真诚的祝福,被泼到的越多代表收到的祝福越多,泼水节的寓意是祈求健康、平安、吉祥和幸福。

新闻与传播学院2020级缅甸留学生许智钦:我是第一次参加华大境外生美食节,真没想到活动会这么火爆,我们的美食半个小时就卖完了!很荣幸家乡美食能在中国受到欢迎,这也是对我们家乡文化的认可。感谢学校支持开展美食节活动,支持大家宣传各自

国家的文化。

机电及自动化学院2022级学生吴唯豪:这次美食节让我们品尝到了很多东南亚的特色美食,感觉很新奇。活动不仅丰富了同学们的校园生活,也促进了中外文化交流,希望能够多多举办!

本次东南亚泼水节的选美比赛冠军、美术学院2021级马来西亚留学生李宝音:很感谢大家喜欢马来西亚文化。学校举办这次活动,让我们能够展示自己家乡的文化,也让身在异国他乡的留学生们感受到家的温暖。

工商管理学院2020级新疆学生凯山:第一次参加泼水节,玩得很开心,也很感谢学校能够举办这样的活动,让像我这样来自西部地区的学生也能够体验到东南亚的传统文化,感受不一样的异域风情。(来源:华侨大学)



留学生在摊点前制作美食